
 
 

PAUTA DA 69ª (SEXAGÉSIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª 

(QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 30/10/2024. 

LEITURA DO EXPEDIENTE 
Projeto de Lei de nº 172, de autoria da Vereadora Silvana Maria Alves Maciel 

(Silvana Maciel) - Dispõe sobre a criação de Programas de Incentivo ao 

Empreendedorismo Sênior e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 173, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Dispõe sobre a criação do Programa de Iluminação Pública 

Sustentável em Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 241, de autoria do Vereador Francisco Antenor Nunes 

Mariano (Antenor Mariano) - Autoria o Poder Executivo a instituir as Unidades de 

Atendimento Rápido ao Acidente Vascular Cerebral (UARA) nos Hospitais de referência 

do Município de Maracanaú visando o tratamento emergencial e adequado de pacientes 

com suspeita de AVC. 

Projeto de Indicação de nº 242, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Institui o Programa Pequenos Atletas no Município 

de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 243, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Dispõe sobre a Assistência Psicológica a pessoas 

diagnosticadas com Câncer no Município de Maracanaú e dá outras providências. 

LEITURA DOS REQUERIMENTOS 
Requerimento de nº 762, de autoria do Vereador Francisco Antenor Nunes 

Mariano (Antenor Mariano) - Solicita ao Prefeito, junto ao Demutran, a sinalização de 

trânsito vertical (placas) e horizontal (pintura do asfalto) para a Rua Pedro Lourenço 

Guerreiro e Rua Santa Adelaide, no bairro Jardim Bandeirante. 

Requerimento de nº 763, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de 

Infraestrutura, reiterando o Requerimento de nº 210/2023, a colocação de gramado para 

o Campo do CRB, localizado na Rua 7 de Setembro e a continuação da drenagem e 

pavimentação em pedras toscas (calçamento) na Rua Pau Brasil, vizinho ao Campo 

CRB, no Distrito de Pajuçara. 



 
 

Requerimento de nº 764, de autoria da Vereadora Silvana Maria Alves Maciel 

(Silvana Maciel) - Solicita ao Secretário de Infraestrutura, os serviços de sinalização de 

PARE no Cruzamento das Ruas Geraldo Filho com Pedro Caetano de Paiva, no Distrito 

de Pajuçara. 

Requerimento de nº 765, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Solicita ao 

Prefeito, a colocação de um semáforo, com tempo para pedestre, na Avenida I, ao lado 

da entrada do Shopping Feira Center e Farmácia Pague Menos, no bairro Jereissati I. 

Requerimento de nº 766, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto 

(Demir Peixoto) - Solicita a realização de uma Sessão Solene, para o dia 28 de 

novembro do corrente ano, para homenagear os 30 anos de Magistratura do 

Excelentíssimo Juiz ANTÔNIO JURANDY PORTO ROSA JUNIOR. 

Requerimento de nº 767, de autoria do Vereador Raimundo Nonato de Sousa 

(Irmão Raimundinho) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 

recuperação da pracinha do Conjunto Nossa Senhora de Fátima, localizada ao lado das 

Ruas A e Francisco Matias, no bairro Pau Serrado. 

Requerimento de nº 768, de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes de Matos 

Mota - Solicita ao Secretário de Infraestrutura, o piso intertravado das Ruas L e R do 

Loteamento do Sítio Raposa, no bairro Jaçanaú. 

Requerimento de nº 769, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) - Solicita a Secretaria de Infraestrutura, para encaminhar uma equipe técnica 

para avaliar e dar parecer para resolver o problema de entupimento da boca de lobo 

existente na Avenida Pastor Chagas Caldas, entre as Ruas 32 e 33, no bairro Jereissati 

I. 

Requerimento de nº 770, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Solicita ao Prefeito, reiterando o Requerimento de nº 323 e 712/2022, 

a requalificação e urbanização das Ruas Cruzeiro do Sul, Travessa Jordânia e Princesa 

Isabel, com pavimentação em pedra tosca (calçamento), asfalto ou piso intertravado, 

bem como a instalação de semáforo com temporização para pedestres e faixas 

elevadas de pedestres na Rua Ouro Branco, no bairro Coqueiral, com a Avenida I, no 

bairro Jereissati I. 



 
 

Requerimento de nº 771, de autoria do Vereador Martinho Antônio Neto (Pastor 

Neto) - Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a construção de um 

abrigo de ônibus na parada localizada na Avenida IV, esquina com a Rua 15, próximo 

ao FPneus, no bairro Jereissati I. 

ORDEM DO DIA 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 

Projeto de Indicação de nº 238, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Dispõe sobre a criação do Programa Permanente 

de Reforço Escolar aos alunos matriculados nas Unidades Municipais de Ensino no 

Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 239, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Institui a Ótica Pública Municipal no Município de Maracanaú 

para oferecer Consultas Oftalmológicas, armações e lentes de forma gratuita à 

População carente, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 240, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes 

(Inspetor Moraes) - Institui o Programa de Proteção Especial de Alta Complexidade, na 

modalidade família acolhedora para pessoa idosa e adulta com deficiência, denominado 

Reviver Maracanaú, e dá outras providências. 

Moção de nº 060, de autoria do Vereador Júlio César Costa Lima - Requer que seja 

consignado em Ata Votos de Pesar pelo falecimento do Senhor JOÃO EVANGELISTA 

DOS SANTOS, ocorrido no dia 21 de outubro de 2024. 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DOS REQUERIMENTOS 
Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

762 
Francisco Antenor Nunes 
Mariano (Antenor Mariano) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Demutran, a sinalização de 
trânsito vertical (placas) e horizontal (pintura do asfalto) 
para a Rua Pedro Lourenço Guerreiro e Rua Santa 
Adelaide, no bairro Jardim Bandeirante. 

763 
Romualdo José Bezerra do 
Nascimento (Romualdo 
Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, 
reiterando o Requerimento de nº 210/2023, a colocação de 
gramado para o Campo do CRB, localizado na Rua 7 de 
Setembro e a continuação da drenagem e pavimentação em 
pedras toscas (calçamento) na Rua Pau Brasil, vizinho ao 
Campo CRB, no Distrito de Pajuçara. 

764 
Silvana Maria Alves Maciel 
(Silvana Maciel) 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, os serviços de 
sinalização de PARE no Cruzamento das Ruas Geraldo 
Filho com Pedro Caetano de Paiva, no Distrito de Pajuçara. 

765 José Patriarca Neto 
Solicita ao Prefeito, a colocação de um semáforo, com 
tempo para pedestre, na Avenida I, ao lado da entrada do 
Shopping Feira Center e Farmácia Pague Menos, no bairro 



 
 

Jereissati I. 

766 
José Valdemi Gomes Peixoto 
(Demir Peixoto) 

Solicita a realização de uma Sessão Solene, para o dia 28 
de novembro do corrente ano, para homenagear os 30 anos 
de Magistratura do Excelentíssimo Juiz ANTÔNIO 
JURANDY PORTO ROSA JUNIOR. 

767 
Raimundo Nonato de Sousa 
(Irmão Raimundinho) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
recuperação da pracinha do Conjunto Nossa Senhora de 
Fátima, localizada ao lado das Ruas A e Francisco Matias, 
no bairro Pau Serrado. 

768 
Carlos Alberto Gomes de Matos 
Mota 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, o piso intertravado 
das Ruas L e R do Loteamento do Sítio Raposa, no bairro 
Jaçanaú. 

769 
Antônio da Silva Moraes 
(Inspetor Moraes) 

Solicita a Secretaria de Infraestrutura, para encaminhar uma 
equipe técnica para avaliar e dar parecer para resolver o 
problema de entupimento da boca de lobo existente na 
Avenida Pastor Chagas Caldas, entre as Ruas 32 e 33, no 
bairro Jereissati I. 

770 
Francisco Ivonaldo Pereira 
Lima (Ivonaldo Lima) 

Solicita ao Prefeito, reiterando o Requerimento de nº 323 e 
712/2022, a requalificação e urbanização das Ruas Cruzeiro 
do Sul, Travessa Jordânia e Princesa Isabel, com 
pavimentação em pedra tosca (calçamento), asfalto ou piso 
intertravado, bem como a instalação de semáforo com 
temporização para pedestres e faixas elevadas de 
pedestres na Rua Ouro Branco, no bairro Coqueiral, com a 
Avenida I, no bairro Jereissati I. 

771 
Martinho Antônio Neto (Pastor 
Neto) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 
construção de um abrigo de ônibus na parada localizada na 
Avenida IV, esquina com a Rua 15, próximo ao FPneus, no 
bairro Jereissati I. 

 


